



編輯先生：日前本園會去信詢問番石榴檢定一事，今已欣奉貴刊服務部大函答覆，方知是尚有其他品種未檢定完成。貴服務部能以書信預先告知，服務之週到實感到無限欽佩，對於答覆本園一事甚感謝，除感激之外，特予以萬分的誠意致謝。簡草告知尙乞見諒。順頌

鴻圖大展

彰化員林鎮中山路二號日茂種苗園羅再地

我閱讀「豐年」已有好多年了，親眼看到貴刊山薄薄的二三十頁增至五六十頁左右，內容也益加豐富，實在是可喜的現象，希望貴刊對家庭計劃，因為一個家庭的子女漫無目的的增加，不但加重父母精神與經濟的負擔，就整個社會而言，人口太多，也會引起多種的社會問題，因此，每個家庭應量力而為，重視並實行「家庭計劃」。

(一)「豐年」這兩年來，關於「家庭計劃」的文章佔着「農村家庭」極大的篇幅。我不反對家庭計劃，因為一個家庭的子女漫無目的的增加，不但加重父母精神與經濟的負擔，就整個社會而言，人口太多，也會引起多種的社會問題，因此，每個家庭應量力而為，重視並實行「家庭計劃」。

(二) 請多刊一些菜單及生活小常識

編安 愉快

金門太武山下 薛聰贊敬上



**敬啓者：**關於所謂兼有藥效的「康富利」牧草，擬請貴刊詳加報導，據悉左記人士有詳細資料：

(二)彰化縣竹塘鄉竹元村竹林路一號寶嶼康  
富利研究所楊東山先生。

臺北市安東街卅五巷十四弄七號 吳身修

編輯先生：您好

謝謝您，貴刊已如期收到了。現在我來到這個遙遠的前線，仍然能够看到貴刊，實感興奮之至。

我是個農村子弟，因此對金門這個地區的農村特別關懷。從太武山上瞭望農田，方方塊塊，綠綠油油的，使人感到心曠神怡。現在金門農友生活很進步，而且水準都很高，記得以前有人說金門缺少牛，但我親眼看到的牛還是不少。

田裏種了不少花生、豌豆、小麥、豌豆、高粱、甘藷，可是他們種植的方式，也許是土讓與地形的關係，跟臺灣本島仍有些不同，因此我感到特別新鮮。

我是「豐年」的長期讀者，今天能够上前線，或許也是貴刊的榮幸，我願把「豐年」帶到這個反毛反共的前線堡壘——金門，使貴刊充滿新機與發展。最後 順祝

編安 愉快